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Na svou stáž jsem vycestovala do Valencie ve Španělsku, kde jsem strávila jeden měsíc. Díky programu 

Erasmus+ a podpoře Střední školy designu a módy jsem získala možnost pracovat v reálném prostředí 

interiérového designu a načerpat spoustu nových zkušeností. 

 

Stáž jsem absolvovala v malé firmě Unapaginaenblanco, která 

se zabývá interiérovým designem a rekonstrukcemi bytů. Firma zajišťuje 

kompletní servis – od návrhu interiéru a konzultací s klienty, přes přes 

stavební úpravy až po výběr a realizaci nábytku. Hlavní architektka 

spolupracuje s další architektonickou firmou, se kterou sídlí  

ve velkém coworkingovém prostoru zvaném Wayco. V této firmě 

pracovalo asi pět lidí a většinu času jsem trávila právě zde. 

 

Během stáže jsem si vyzkoušela navrhování interiérů v praxi  

a zdokonalila se v práci s technickými výkresy a grafickými programy. 

Naučila jsem se lépe kombinovat barvy, materiály a pracovat 

 s omezeným sortimentem, například při návrzích s produkty z IKEA. 

Získala jsem zkušenosti s výběrem materiálů, sestavováním nábytku 

 na míru i s přípravou finálních prezentací. Vyzkoušela jsem si také 

komunikaci s klienty, což mi ukázalo, jak důležité je umět reagovat  

na jejich potřeby. Ve své práci jsem využila i znalosti ze školy – práci  

s barvou, prostorem a estetikou. Navrhovala jsem například celé 

kuchyně od začátku, včetně nové dispozice, nebo jsem vybírala nábytek 

a doplňky do bytů. 

 

Pracovní prostředí bylo příjemné, otevřené a celkově panovala živá a přátelská atmosféra. Kvůli jazykové 

bariéře byla komunikace někdy náročnější – ne všichni mluvili anglicky, ale i tak se snažili porozumět, 

často pomocí překladače. Na starost mě měla paní, která angličtinu ovládala, takže jsme se vždy domluvily. 

Postupně jsem začala chápat i základní španělská slovíčka a lépe se orientovala v běžné konverzaci. 

 

Společně s kamarádkou jsme bydlely u španělské rodiny – paní 

Sandry, která měla dvě děti přibližně v našem věku. I když anglicky 

moc neuměli, snažili se s námi komunikovat a používali překladač, 

abychom si porozuměli. Sdílely jsme jeden pokoj, který sice nebyl 

příliš prostorný, ale byl čistý a útulný. Rodina byla velmi milá 

 



 
a přátelská. Stravování jsme měly zajištěné doma – snídaně 

 a večeře připravovala paní Sandra, na oběd jsme dostávaly sendviče a ovoce. Velmi jsem 

 ocenila, že respektovala moje stravovací preference a připravovala pro mě bezmasé alternativy. 

 

Ve volném čase jsme často chodily na pláž nebo plánovaly výlety – navštívily 

jsme rýžová pole, místní galerie, tradiční trh a podnikly jsme i celodenní výlet 

do Madridu. Půjčily jsme si kola a projely krásný park ve Valencii. Díky 

pracovní době do 15 hodin jsme měly dostatek času i ve všední dny – chodily 

jsme nakupovat, ochutnávat místní kuchyni nebo jen tak relaxovat 

v parcích, které jsou ve Valencii opravdu krásné. 

Z grantu jsme měly hrazené ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky, 

což nám umožnilo se plně soustředit na práci a poznávání nového prostředí. 

 

Před samotnou stáží jsme se ve škole účastnili přípravných kurzů španělštiny, kde jsme se naučili základní 

fráze a pozdravy, což se nám velmi hodilo, protože v každodenním životě mnoho lidí anglicky nemluvilo a 

semináře k organizaci stáže. Kurzy hodnotím velmi pozitivně – pomohly nám cítit se jistější a lépe se 

zorientovat v cizím prostředí. 

 

Za svůj největší úspěch považuji to, že jsem dokázala samostatně navrhnout 

celé interiéry od prvotního konceptu až po finální prezentaci. Nejvíc mě 

potěšilo, jak rychle jsem se dokázala přizpůsobit novému prostředí, cizímu 

jazyku i jinému pracovnímu stylu. Stáž pro mě byla nejen cennou 

zkušeností, ale i nezapomenutelným dobrodružstvím, na které budu ještě 

dlouho vzpomínat. Jsem moc ráda, že jsem se rozhodla jet – byl to skvělý 

měsíc plný inspirace, nových dovedností a zážitků, které bych ve školní 

lavici nezažila. 

 

 


